



 **Sauleda**Technical

Monza



GRIS OSC. 6977 - 150 cm
6821 - 250 cm
Ral 7037 6978 - 300 cm

Características técnicas • Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

Tejido • Fabric • Tissu • Gewebe	Polyester AT 1100 dtex	
Ancho • Width • Largeur • Breite	150 cm • 250 cm • 300 cm	
Peso • Weight • Poids • Gewicht	580 gr/m ²	
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke	0,48 mm	
Acabado • Finish • Finition • Fertigung	Lacado 1 cara • Lacquered 1 face	
Resistencia desgarre • Tear strength • Résistance à la déchirure • Weiterreissfestigkeit	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	30 daN
	Trama • Weft • Trame • Schuss	25 daN
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	270 daN/5 cm
	Trama • Weft • Trame • Schuss	230 daN/5 cm
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung	10 daN/5 cm	
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge	50 / 80 ml • 56 ml • 50 ml	

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Carpa • Toldo • Camión • Tarpaulins • Big tops • Bâches camions • Chapiteaux • LKW-Planen • Grosszelte





BLANCO 6155 - 150 cm
6152 - 250 cm
6172 - 300 cm



HUESO 6951 - 150 cm
6819 - 250 cm
6952 - 300 cm
Ral 9010



MARFIL 6509 - 150 cm
6510 - 250 cm
6511 - 300 cm
Ral 1013



CHAMPAGNE 6953 - 150 cm
6812 - 250 cm
6954 - 300 cm
Ral 1015



BEIGE 6187 - 150 cm
6188 - 250 cm
6189 - 300 cm
Ral 1001



AVENA 6955 - 150 cm
6956 - 250 cm
6957 - 300 cm



SAND 6958 - 150 cm
6959 - 250 cm
6960 - 300 cm



AMARILLO 6156 - 150 cm
6163 - 250 cm
6177 - 300 cm
Ral 1003



NARANJA 6159 - 150 cm
6164 - 250 cm
6181 - 300 cm
Ral 2004



AZAFRAN 6961 - 150 cm
6962 - 250 cm
6963 - 300 cm



ROJO 6161 - 150 cm
6165 - 250 cm
6179 - 300 cm
Ral 3020



GRANATE 6124 - 150 cm
6125 - 250 cm
6514 - 300 cm
Ral 3005



GAZELLE 6964 - 150 cm
6847 - 250 cm
6965 - 300 cm



OLIVA 6966 - 150 cm
6845 - 250 cm
6967 - 300 cm



ARMY 6968 - 150 cm
6846 - 250 cm
6969 - 300 cm



VERDE 6162 - 150 cm
6154 - 250 cm
6176 - 300 cm
Ral 6026



MUSGO 6970 - 150 cm
6822 - 250 cm
6971 - 300 cm
Ral 6005



MAR 6972 - 150 cm
6810 - 250 cm
6973 - 300 cm
Ral 5015



AZUL CL. 6157 - 150 cm
6150 - 250 cm
6169 - 300 cm
Ral 5005



AZUL OSC. 6158 - 150 cm
6151 - 250 cm
6197 - 300 cm
Ral 5002



MARINO 6182 - 150 cm
6804 - 250 cm
6805 - 300 cm
Ral 5013



MARRÓN 6974 - 150 cm
6975 - 250 cm
6976 - 300 cm
Ral 8014



GRIS CL. 6160 - 150 cm
6153 - 250 cm
6175 - 300 cm
Ral 7038



NEGRO 6191 - 150 cm
6146 - 250 cm
6141 - 300 cm
Ral 9005



SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com